

# 女教师遭抢 连发21条短信感化劫匪

19日,山东齐河县中学教师潘爱英路遇抢劫,手机和4900元钱被一青年男子抢走。潘爱英用同事的手机连续向自己被抢的手机发了21条短信,苦口婆心地教育抢劫自己的男青年,终使男青年迷途知返,20日清晨,男青年不仅将潘爱英的被抢财物悉数送还,还留下了一封情真意切的致歉信。

19日上午9时,齐河县潘店镇务头中学语文教师潘爱英从当地一储蓄所取款,骑着自行车回家。这时,一名

戴墨镜的青年男子骑着摩托车从后边飞驰而至,猛地抢过潘爱英车把上的布兜,绝尘而去。据潘爱英说,布兜里有刚提出来的4900元钱和手机、工资卡、身份证等。

潘爱英第一个念头是报警。可她一转眼,想先与那个男青年联系,看能否用教育的方式使其迷途知返。回到学校,潘爱英借用同事的手机给自己手机打电话,几声振铃过后,对方挂断了。没办法,潘爱英只得发短信。

“小伙子,我是务头中学

的潘爱英老师,我想你今天一定有什么难事急需用钱,才迫使你拿走了我的包。真是这样的话,我不怪你。”短信发出后,对方没有回音。

“你有难事急需用钱,可将那4900元钱留下,解决你的燃眉之急,请你想办法把其他物品还给我。孩子,你还年轻,做错一件事不可怕,可怕的是知错不改。只要你现在能改了,比有多少钱都重要。”当晚,潘爱英继续发短信,苦口婆心地给那男青年讲道理,共发了21条短信后,

仍然没有回音。潘爱英彻底失望了,打算第二天报警。

20日清晨,天还没亮,潘爱英去上早操,忽然在自家院子里踢到一个黑乎乎的东西。捡起来一看,竟然是自己被抢的布兜,里面的手机、身份证、钱、卡等一样不少,还多出了一封信,信中写道:“尊敬的潘老师,对不起,我错了,请您原谅。我夺了您的包后,您对我宽容、劝说,一个劲儿地发短信教育我,给我讲做人的道理。我一定要痛改前非,好好做人。”《齐鲁晚报》供稿

## 西安 新人办“拓展婚礼”



2007年1月21日,西安市三对新人举行了一场特别的婚礼,他们在拓展训练场地实行了高空婚礼。

据介绍,每对新人都要经过“天桥相会”和“钢索相拥”两个环节。“天桥”高8米,在间隔1.2米的断桥上,新郎跪在一边向站在另一边的新娘求婚,新娘接受后,新郎再纵身跳过断桥,和新娘相拥,这就是“天桥相会”。相会后,新郎新娘还要互相搀扶着走过高8米、长6米的空中钢索。

第一对接受考验的新人是柴泽春和侯瑞。柴泽春爬上断桥,手捧鲜花,朝着断桥另一边的新娘大喊:“我爱你!”然后跳过断桥,和新娘相拥。综合

## 江西 “渔叉帮”围攻村民

2007年1月18日下午3时许,30多名手持渔叉的男子突然闯入江西南昌县武阳镇廖家村,并对村民实施围攻。6名村民当场被刺倒在地,数十名村民受轻伤。

据当地村民称,这起事件导火索是因为廖家村曾经阻止中天糖业公司聘请的施工队在村里进出路口处砌围墙,而中天糖业公司则是武阳镇通过招商引资引进的企业。

廖家村村小组组长廖分队向记者回忆当时情况,18日下午3时许,他们村突然来了6辆面包车,30多名男子从车上跳下来,拿起渔叉和铁棍冲向廖家村村头,其中有人大声叫喊着要教训这些碍事的村民,然后不由分说向在场的村民挥起渔叉和铁棍。

村民被这一情景吓呆了,有的村民被铁棍打伤,有的村民被渔叉刺中。

19日,武阳镇党委书记龚润水向记者介绍,对于持械行凶者,镇里的意见是该抓的就抓,该判刑的就要判。《新法制报》供稿

## 好大的坑

1月7日左右,一名湖南宁乡县喻家坳乡涌泉山村村民路过田坎边,发现田里泥土下陷,形成了一个直径1米左右的“天坑”。随着周围黄土逐渐坍塌,10多天后,这个坑越变越大,后经雨雪的侵蚀,变成了眼前这样一个巨大的深洞。村里一共有5个深坑。

湖南省地质研究所童潜明教授实地考察后,认为“天坑”系地质灾害所造成,不但影响农田,而且一旦蔓延,将造成村民房屋开裂,甚至屋毁人亡。

《潇湘晨报》供稿



## 卖淫团伙网上建博客招嫖

4个月赚取数十万,151名嫌犯落网

卖淫团伙在网站上建立贴有大量裸体女子照片的博客,雇佣30余人在QQ、聊天室上不间断发帖,平均一个月发布720余万条招嫖信息大肆进行卖淫活动。22日上午北京警方通报,打掉北京市目前涉案人员最多的特大互联网招嫖卖淫团伙,雷勇等5名湖北籍团伙头目全部落网,抓获的151名嫌疑人中已有22人被刑事拘留,100人治安拘留,29人做其他处理。

### 出动300余警力抓捕

去年12月初以来,市公安局治安管理总队在工作中发现,互联网QQ、聊天室、论坛、博客等留言板出现了大量粘帖着裸露女子照片的招嫖信息。

警方掌握了4个发布招嫖信息的QQ号码,通过串并,发现这些号码所发送的招嫖内容、发送手法、界面设置、招嫖用语等都极为相似。警方随即展开秘密侦查,发现这是一个通过互联网发送招嫖信息、组织卖淫活动的团伙。

1月16日早8时,300余警力分成18个行动组,埋伏在丰台、崇文、朝阳等涉案窝点。

雷勇、镇祥海、黄祥辉等5名团伙首要分子在抓捕行动中全部落网,警方并抓获涉嫌组织和协助组织卖淫63人,涉嫌卖淫38人,涉嫌嫖娼45人,共151人。同时起获用于招嫖的电话42部、电脑62台。

### 有人专给卖淫女“看病”

该团伙是以湖北省公安县老乡关系为纽带组成。首要分子雷勇,今年27岁,虽然早有家室,但他以谈朋友为名,先后多次骗老家女友来京当卖淫女。

镇祥海、黄祥辉、李涛、刘平等4人同雷勇一样,也以给付报酬、包吃、包住等方式,分别从湖北老家招募老乡来京进行网络招嫖和卖淫活动。5名头目各自直接掌握2-3名卖淫女。招嫖活动主要在出租房内进行,每天由卖淫女在窝点中负责接听嫖客联系电话并指引嫖客前来嫖娼。

团伙头目还在西罗园一家网吧为招嫖人员办理了上网会员卡,专门通过上网QQ聊天、建立带有裸体女子照片的博客等方式,集中进行网络招嫖。同时还雇佣1名外号叫“花医生”的老乡赵年文,专门给卖淫女

“看病”,配发避孕工具、润滑油、消炎药物等。

雷勇等5名头目规定16个卖淫窝点的卖淫小姐每天每人必须进行10次卖淫活动,小姐卖淫一次向嫖客索要300元,组织者从中抽头50%,在4个月时间里,从卖淫女身上赚取了数十万元。被雇佣的卖淫女最小才15岁。她们普遍文化程度较低,最高学历仅为初中。

### 人均5秒就发出一条信息

该团伙成员以共同的地域、血缘等关系纠合在一起,绝大部分人员是湖北省公安县人。他们雇佣30余人每天去一家网吧上网,在聊天室、QQ及博客等网络平台公然发布明确的卖淫信息并留下联系电话。每天“下班”时,团伙头目在网吧内现场发钱,30余人每人每天可挣100元。

招嫖人员上网发布招嫖信息的手法极为娴熟,每人平均5秒钟发出1条招嫖信息,一天工作10小时,发布信息8千余条,一个月发布信息24万余条,信息涉及QQ聊天、聊天室、招聘广告、博客等所有能留言的板块。《北京晚报》供稿

## 深圳:知名商人被乱刀砍死

深圳知名服装品牌公司的董事长在江门一家桑拿中心门口被一伙歹徒乱刀砍死。21日,赶到江门处理完后事的深圳家属悲痛地表示:“衣服被砍成片,肺部被刀刺穿,头、背均有刀伤”,他们赶到江门也未能见其最后一面。

据记者了解,死者是深圳x x 莎服装百货有限公司的董事长兼法人代表陈某,遇害时57岁。21日,刚刚从江门返回深圳的死者女儿陈女士哭诉了父亲的遇害经过:本月18日晚,陈先生在江门与一超市经理吃完消夜后,和自己助手朱先生等3人,一起来到江门新会区侨兴北路的“侨兴桑拿”开房间休闲。19日凌晨1时左右,3人走出房间,陈先生买单结账。可是,当超市

经理刚刚上车离开“侨兴桑拿”时,突然从暗处冲出来五六名男子,追砍陈先生和他的助手朱先生。陈先生年老体弱,被当即砍倒在血泊中。

陈女士介绍说,父亲和她一家人在深圳安居乐业20多年,并创办了知名服装品牌,没想到突然在异地遭遇此横祸。案发后,警方经过调查向她们介绍说:当晚,超市经理没有给桑拿小姐“小费”,并因此曾与小姐发生过争执,而陈先生又不知情,而后引发血案。涉案歹徒应该是想砍超市经理,结果砍错对象。

据悉,此案引起当地警方的高度重视,目前已抓获数名嫌疑人,其中,一些人为“侨兴桑拿”工作人员。据《南方都市报》

## 北京:“此地严禁招嫖”惹争议

近日,市民付先生在北京四惠地铁站出口处看到高碑店派出所立的一块提示牌,提示内容中有一条“此地区严禁招嫖”。付先生觉得这句话欠斟酌,“难道其他地方就可以招嫖了吗?”

记者20日赶到现场时,正有十余名路人围在提示牌前,对“此地区严禁招嫖”的条款议论纷纷。

对于市民提出的招嫖本就是违法事件,无此地彼地之

分,提示牌上的文字欠斟酌的问题,北京市公安局朝阳分局和高碑店派出所工作人员表示,此提示牌是高碑店派出所针对四惠站周边的特殊情况而制。四惠站区域是治安重点治理地,曾出现过站街招嫖现象。竖提示牌是想提醒路人,一旦遇到这种情况,可立即拨打报警电话。希望广大市民不要把目光盯在“此处”二字上,关键要重视它的警示作用。《京华时报》供稿

## 青岛:悬赏万元为女聘陪读

“万元招聘陪读!”21日,有人在青岛大学学生宿舍楼前的公告栏里,贴出了这样一则招聘广告。这么高的工资就为找一个家教,雇主到底有何用意?21日,记者找到了张贴这则招聘广告的小刘。

### 万元高薪挺吸引人

21日下午,记者在青岛大学看到,不少学生围着宿舍楼门前的一张招聘广告议论纷纷。记者上前看到,这则广告上写着要招聘文科、理科学生各一名,要求是大一或大二的学生,工作是对高中生做考试辅导,时间在寒假之后。广告上特别写明,报酬在万元以上。

记者在旁听到,有的同学认为薪水这么高,雇主的要求肯定很高,恐怕不好辅导;但更多的学生还是记下了上面的联系电话,看来是打算试一试。

### 要的就是高考经验

21日晚上,记者拨打广告上的联系电话,接电话的是一名大四学生,他自称姓刘。小刘说,他已经把这个广告贴到了青大、理工大好几所高校里。“招聘者是我实习的那家食品

公司的经理。”小刘告诉记者,那名经理的女儿今年上高三。因为春节过后就到了高考复习的最关键时期,所以这名经理想为女儿找一位“陪读”。

据小刘介绍,那名经理之所以要找大一或大二的学生,是因为这些学生刚刚经历过高考,都有自己成功的高考经验,可以节约大量复习时间。

### 最好是名男生

“只要尽力给孩子辅导了,就可以拿到超过1万元的薪水。”小刘告诉记者,如果有学生应聘成功,需要在3月起达到高考前,每天晚上陪招聘者的女儿学习3个小时,传授应试经验,还要制定两轮高考复习计划。但是,他的经理并未规定女儿高考一定要达到什么样的分数,考上什么样的学校,只要成绩有所提高,就会兑现约定的薪水。小刘还说,应聘者最好是名男生,“男生反应快,辅导时还要给孩子鼓鼓劲。”

21日晚8时,小刘告诉记者还有不少大学生打电话、发短信应聘,但招聘者还未最后确定人选。《青岛早报》供稿

## 吉林:老太太练出少女身材



到健身房去健身是多数年轻人的选择,而吉林市一位77岁的张宇老人却已在健身房健身10年。她不仅身体健康,还拥有苗条的身材,现在还每天坚持跑步1万多米。

自从到健身房健身,老人就没有生过病,身体非常健康,吃得睡得好。并且她苗条的身材也引来很多年轻女孩的羡慕。《城市晚报》供稿